

## **PROCES-VERBAL, încheiat azi 30.09.2021**

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară** din data de 30 septembrie 2021, ora 14,00, la care participă un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție.

Presedintele de ședință, d.nul Cîrneau Gheorghe, solicită repartizarea consilierilor locali la mai multe mese din cadrul incintei în vederea respectării distanțării sociale, conform prevederilor legale. Consilierii locali se repartizează conform solicitării, la un număr de 5 mese care au fost distanțate corespunzător.

Ședința în curs a început cu scuzele publice pe care dl. Primar le adresează dl. Nicolae Petre, privind cele întâmplătoare la ședința din luna august. În acest sens, a participat la ședință și dl. Nicolae Petre, alături de șeful de post din cadrul Poliției din comuna Mihăești, care a acceptat scuzele dl. Primar, ulterior retragându-se ambii de la ședința de consiliu local.

Domnul președinte de ședință, Cîrneau Gheorghe, are rugămintea ca toată lumea prezentă să poarte corect mășca de protecție, apoi să citească ordinea de zi a ședinței ordinare:

1. - aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaești – prezintă d-nul secretar
2. – proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021- prezintă d-nul primar
3. - proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Amenajare santuri și trotuare la DN 67 , Km.178+000 – km. 178+750” – prezintă d-nul primar .
4. - proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pentru realizarea rețelei electrice de interes public ”Extindere rețea de joasă tensiune, strada Bisericii (DC 123A) sat Magura, comuna Mihaești, jud. Valcea” – prezintă d-nul primar
5. - proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării pentru realizarea rețelei electrice de interes public ”Extindere rețea de joasă tensiune, strada Cioboata, sat Negreni, comuna Mihaești, jud. Valcea” – prezintă d-nul primar
6. - proiect de hotărâre privind decontarea navetei la cadrele didactice pentru perioada mai 2021 – august 2021– prezintă d-nul primar
7. - proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Mihaești, județul Valcea – prezintă d-nul primar
8. - proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a săpăturii cu destinație de cabinet medical din satul Magura, în vederea desfășurării de activități medicale (medicina de familie) – prezintă d-nul primar
9. - proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților din cadrul Consiliului Local Mihăești în Consiliul de Administrație al Școlii cu clasele I-VIII Măgura în anul școlar 2021-2022 – prezintă d-nul primar

10. - proiect de hotarare privind aprobarea reevaluării activelor fixe corporale aflate în patrimoniul Comunei Mihăești - prezintă d-nul primar

**Se propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele puncte:**

- Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii duratei de închiriere a spațiului în care funcționează Posta Română, respectiv spațiul din vechea primărie ;
- Discutarea unei solicitări privind concesionarea unei suprafețe de 100 ha, de pe raza comunei Mihaești, în vederea construirii unui parc de panouri fotovoltaice;

Înainte de supunerea la vot a ordinii de zi, dl. Consilier local Stănică Mihai Catalin solicită amanarea punctului 7 de pe ordinea de zi, privind proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Mihaești, județul Valcea.

Dl. președinte de ședință întreabă care este motivația.

Dl. consilier local Stanica Mihai Catalin precizează că motivația este cea prezentată în ședința anterioară, respectiv interzicerea filmării ședințelor de consiliu local live, fapt care nu îi pare corect, întrucât consideră că cetățenii trebuie să fie informați, când sunt prezentate puncte importante pe ordinea de zi, de interes local.

Dl. secretar general face precizarea că retragerea unui proiect de hotarare se face de către initiatorul acestuia, în cazul de față, primarul, ci nu de către un consilier local, potrivit prevederilor Codului Administrativ. Conținutul regulamentului de organizare și funcționare se aprobă de către consilierii locali, nicidecum de Dl. Primar, întrucât consilierii locali sunt cei care decid cu privire la acesta, respectiv cei 15 consilieri locali.

Dl. consilier local Stanica Mihai Catalin face precizarea că nu a spus că Dl. Primar aprobă această hotarare, ci consilierii locali să retragă proiectul de hotarare.

Dl. secretar general precizează că doar, initiatorul poate retrage proiectul de hotarare, în caz contrar se supune la vot și se aprobă sau se respinge.

Dl. consilier local Stanica Mihai Catalin precizează că este bine de știut.

Dl. președinte de ședință, văzând aceste precizări, supune la vot ordinea de zi, care este aprobată cu 15 voturi "pentru."

Domnul secretar general, Popa Sabin Constantin, dă citire **PUNCTULUI 1 din ordinea de zi: - Procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local.**

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședințelor anterioare și se aprobă cu un număr de **15 voturi "pentru"**.

**Dl. Primar, Bărzăgeanu Constantin, prezintă PUNCTUL 2 din ordinea de zi proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2021.**

Dl. Primar da cuvântul doamnei contabil, pentru clarificări.

Doamna Dospina Elena Claudia, face precizarea că această rectificare are la bază adresa primită de la Agenția Națională de Administrare Fiscală de pe raza municipiului Rm. Vâlcea, în urma căreia am fost informați că, în baza Ordonanței de Urgență nr. 97/2021 privind rectificarea bugetară, a fost alocată suma de 186.000 lei, care trebuie introdusă în buget.

Dl. primar precizează că pe baza acestei adrese trebuie luată hotărâre de consiliu local pentru ca suma să intre în bugetul local.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra

proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, care este adoptat cu 15 voturi” pentru”.**

Domnul primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 3 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Amenajare santuri si trotuare la DN 67 , Km.178+000 – km. 178+750”.**

Dl. primar dorește să vină în sprijinul cetățenilor care stau în zonă, cetățeni care au făcut numeroase sesizări. Zona este cuprinsă de la sensul giratoriu către florăria de la Bunești, urmând a se face rigole și trotuare.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „Amenajare santuri si trotuare la DN 67 , Km.178+000 – km. 178+750”, care este adoptat cu 15 voturi” pentru”.**

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 4 din ordinea de zi: aprobarea cofinantarii pentru realizarea rețelei electrice de interes public ”Extindere retea de joasa tensiune, strada Bisericii (DC 123A) sat Magura, comuna Mihaesti, jud. Valcea”.**

Dl primar precizează că este vorba de marirea zonei de utilități pana la DN, dupa ce se trece de calea ferată. Trebuie montat un transformator pentru introducerea utilităților, se mareste reseaua de curent, se va trece cu ea sub calea ferată și se va întinde până la DN 64 ( stanga-dreapta). Scopul este si mărirea zonei industriale.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul aprobarea cofinantarii pentru realizarea rețelei electrice de interes public ”Extindere retea de joasa tensiune, strada Bisericii (DC 123A) sat Magura, comuna Mihaesti, jud. Valcea”, care este adoptat cu 15 voturi” pentru”.**

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 5 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea cofinantarii pentru realizarea rețelei electrice de interes public ”Extindere retea de joasa tensiune, strada Cioboata, sat Negreni, comuna Mihaesti, jud. Valcea”.**

Dl primar menționează că în zonă există curent până la dl. Mătăoană (str Cioboată), mai există 3 case nou construite, drept pentru care trebuie extins iluminatul stradal.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea cofinantarii pentru realizarea rețelei electrice de interes public ”Extindere retea de joasa tensiune, strada Cioboata, sat Negreni, comuna Mihaesti, jud. Valcea”, care este adoptat cu 15 voturi” pentru”.**

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind decontarea navetei cadrelor didactice pentru perioada mai 2021 – august 2021.**

Dl primar menționează că este dreptul profesorilor de decontarea navetei, prevăzut de lege.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot** proiectul de hotarare privind decontarea navetei cadrelor didactice pentru perioada mai 2021 – august 2021, **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”.**

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare al Consiliului Local al Comunei Mihaesti, judetul Valcea.**

Dl primar spune că acest Regulament este hotărât de către consilierii locali, întrucât este regulamentul de organizare si functionare al consilierilor locali. Precizează că nu are nicio problemă cu filmarea ședințelor de consiliu, în sensul că doar consilierii locali vor stabili și vor vota. Nu a avut nicio problemă cu consilierii locali, participarea la sedințe este în totalitate. Cetățenii, dacă au vreo problemă, utile primăriei sunt deschise. Dl Primar da cuvântul domnului Secretar de a prezenta Regulamentul.

Dl secretar general menționează că regulamentul, așa cum a fost dat citire în totalitate, în ședința anterioară, este preluat din Codul administrativ, în proporție de peste 90 %, respectiv functionare, atributii, etc. Discuțiile pentru care Dl Primar a cerut amânarea proiectului de hotarare pentru ședința în curs au fost cererile din partea unor consilieri locali, referitoare la filmatul ședinței. Dl secretar precizează că acesta este regulamentul consilierilor locali, drept pentru care doar ei vor vota.

Consilierul local, Borcan Iulian, propune ca filmatul să se facă de o angajată din cadrul Primăriei.

Consilierul local, Stanica Constantin, propune ca ședința să fie filmată în continuare pe pagina comunei, dar să fie blocate comentariile, întrucât cine are probleme, poate să vină la primărie sau în cadrul ședințelor de consiliu local ca să le expună și să poată primi răspuns.

Doamna Consilier local, Pleșea Cristina propune ca ședința să fie filmată, acestea fiind convocate în ședința ordinară, de fiecare dată, în ultima joi a lunii în curs .

Dl. secretar precizează că regulamentul trebuie votat, întrucât 90 % sunt prevederi legale din Codul Administrativ, care au fost și explicate și care sunt obligatorii. Singurul amendament a fost cel legat de filmarea ședințelor, fiind necesară votarea acestuia pentru a vedea dacă rămâne în regulamentul. Nu se poate respinge un regulament întreg pentru un amendament.

Dl. consilier local, Popescu Leonid Teodor, spune că sunt alte lucruri mai importante în regulamentul, filmarea fiind ceva minor.

Dl. Borcan Iulian precizează că fost deseori jignit prin comentariile cetățenilor care au vizualizat filmarea, fiind distribuită într-un grup restrâns. Este de acord cu filmarea dar să fie blocate comentariile.

Dl. consilier local, Stănică Mihai Cătălin, este de acord cu blocarea comentariilor, dar precizează că nu toți oamenii pot să ajungă la ora 2 la ședința de consiliu, considerând că în acest mod este necesară filmarea, venind în fața cetățeanului cu o metodă mai ușoară de vizualizare. Au loc dezbateri în cadrul ședinței, făcându-se precizarea de către consilierii locali că nu sunt de acord ca această filmare să fie pusă într-un grup privat, la care nu au acces toți locuitorii. Se precizează de alți consilieri că este un grup privat unde este publicată filmarea, acesta fiind privat și blocat, neavând toți acces.

Dl. președinte de ședință supune la vot amendamentul discutat anterior, respectiv cine este “pentru” a se filma ședințele consiliului local live.

Dl. Stănică Mihai Catalin întreabă : cine este pentru a se filma ?

Dl. secretar general răspunde : da, cine este pentru a se filma.

Voturi “**pentru**” = 5 (Balan Octavian, Stănică Mihai Catalin, Stănică Nicolae Iulian, Ionescu Claudiu Constantin, Filimon Doru Ion)

Voturi “**împotriva**” = 6 (Ciobanu Constantin, Borcan Iulian, Cîrceanu Gheorghe, Marica Mihai Cosmin, Pleșea Adina Cristina, Raduca Nicolae)

Voturi “**abțineri**” = 4 (Chirita Ion, Nelusi Mihai, Popescu Leonid Teodor și Stănică Constantin).

D-nul secretar general face precizarea că voturile “abțineri” se numără la voturile “împotriva” (*conf. art. 139, alin. (10) din Codul Administrativ*),

Domnul președinte de ședință, face precizarea că amendamentul din cadrul proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Mihaești, județul Valcea, privind filmarea ședințelor consiliului local este respins cu voturi “pentru” = 5 și voturi “împotriva” = 10.

Văzând rezultatul amendamentului se trece la votarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Mihaești, județul Valcea.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihaești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Mihaești, județul Valcea, care este adoptat cu 15 voturi ”pentru”.**

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 8 din ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin licitație publică a spațiului cu destinație de cabinet medical din satul Magura, în vederea desfășurării de activități medicale (medicină de familie).**

Dl. primar precizează că doamna dr. Calma a ieșit la pensie, în prezent fiind un alt doctor. Dl. secretar menționează că în trecut s-a concesiionat dispensarul medical, conform legislației, cu 1 euro/mp/ an. Concesiunea, fiind ajunsă la termen, este necesară scoaterea prin licitație publică a spațiului respectiv. A fost făcut studiul de oportunitate de către un evaluator autorizat, rezultând o concesiune de 309 lei/ lună /25 ani, dar nu mai mult de data de ieșire la pensie a doctorului care va castiga licitația. Mai este necesară desemnarea unor membri care să facă parte din comisia de evaluare a ofertelor care vor fi depuse, membri care să aibă și disponibilitate de a participa.

Se propune din partea consiliului local dl. Bălan Nicolae Octavian și dl. Nelusi Mihai.

Dl Ciobanu intervine cu o mențiune, precizând că dna Calma venea doar o data pe saptamana, drept pentru care doreste sa se discute cu doctora actuala să vina si la punctul sanitar din sat Stuparei care este dotat si indeplineste toate conditiile de functionare. Se precizează că se va discuta cu dna doctor privind acest aspect, însă Consiliul local nu poate obliga, intrucât in satul Stuparei nu exista un spatiu care sa indeplineasca cerintele unui cabinet medical.

Dl secretar general precizează si modul de calcul al concesiunii, din care a rezultat suma de 309 lei/ lună. Au loc discuții privind renovarea dispensarului.

Dl consilier local Stănică Mihai Catalin intervine, întrebând dacă se pot introduce niste clauze in concesiune privind eventualele investitii de către doctor. Dl primar propune accesarea de fonduri, demolarea prezentului dispensar si construirea altuia, după norme: toalete pacienti, toalete dr, parcare. Au loc discuții privind eventualele modificări, inclusiv mutarea farmaciei. Dl Primar explică accesarea fondurilor si pentru dispensarul care se va da curând in folosință. Se discută și alte proiecte care se doresc a fi accesate.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea concesiunii prin licitatie publica a spatiului cu destinatie de cabinet medical din satul Magura, in vederea desfasurarii de activitati medicale (medicina de familie), care este adoptat cu 15 voturi "pentru"**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 9 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind numirea reprezentanților din cadrul Consiliului Local Mihăești în Consiliul de Administrație al Școlii cu clasele I-VIII Măgura în anul școlar 2021-2022.**

Doamna directoare nu mai poate face parte, drept pentru care se doreste propunerea unor membri din partea Consiliului Local. Din partea Primăriei, va face parte dl. Gigi Preduș.

Dl primar precizează că dorește donarea microbuzului scolar unei școli care chiar are nevoie, urmând ca un altul să fie achiziționat. Consiliul local va da cu titlu gratuit microbuzul. Revenind la ordinea de zi, se propun in consiliul de administratie domnii consilieri Ionescu Claudiu Catalin si Chirita Ion.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot proiectul de hotarare privind numirea reprezentanților din cadrul Consiliului Local Mihăești în Consiliul de Administrație al Școlii cu clasele I-VIII Măgura în anul școlar 2021-2022, care este adoptat cu 15 voturi" pentru"**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 10 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea reevaluării activelor fixe corporale aflate in patrimoniul Comunei Mihăești.**

Dl secretar precizează că dl. Contabil Vîrtopeanu a facut un raport de specialitate, fiind vorba de anumite obiecte de inventar cuprinse in raportul de evaluare al unei firme specializate. Dacă s-a cumpărat sau s –a facut o investitie, s-a marit valoarea de inventar, iar daca s-a degradat vreo cladire, automat aceasta s-a micșorat.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea reevaluării activelor fixe corporale aflate în patrimoniul Comunei Mihăești, care este adoptat cu 15 voturi ” pentru”.**

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 11 din ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea prelungirii duratei de închiriere a spațiului în care funcționează Posta Română, respectiv spațiul din vechea primărie.**

Dl primar precizează că, la nivel de țară, sediile Poștei Române nu beneficiază de condiții optime ale dotărilor. La ora actuală, este vorba de o chirie de 460 lei/ lună.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul general, **supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea prelungirii duratei de închiriere a spațiului în care funcționează Posta Română, respectiv spațiul din vechea primărie, care este adoptat cu 15 voturi ” pentru”.**

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 12 din ordinea de zi: solicitarea în vederea concesionării unei suprafețe de 100 ha, de pe raza comunei Mihaești, în vederea construirii unui parc de panouri fotovoltaice.**

Dl Primar spune că joi a avut o solicitare din partea unei firme privind concesionarea unor terenuri necesare construirii unor panouri fotovoltaice.

În cadrul ședinței ia cuvântul dl. Cristi Dobre de la TG Jiu, reprezentantul firmei care precizează că la Gorj, Hunedoara, a mai construit astfel de panouri.

Se dorește concesionarea unei suprafețe de aprox 100 ha, cu următoarele beneficii:

- la 100 de ha se produc aprox 85 MW, astfel fiind eliberată o autorizație de construcție la valoarea de 85 mil de euro, anual fiind încasat impozit pe clădiri raportat la această sumă, la care se adaugă cea din concesionare. Ca pct de referință, se va plăti mai mult ca APIA.
- La 85 MW, se creează aproximativ 15-20 locuri de muncă permanente ( paza parc, întreținere).
- Pasunatul, după ce se finalizează parcul ( capre, oi, pasari) se va putea realiza cu titlu gratuit în interiorul parcului.
- La ora actuală, se face harta verde a României, ptr care Mihaeștiul se încadrează.
- Se va produce energie la pret de producător, adică 20% sub pretul de bază.

Dl. Cristi Dobre menționează că este nevoie doar de un acord de principiu, restul detaliilor fiind stabilite pe parcurs ( pret stabilit de expert evaluator). Precizează că nu are nicio legătură cu certificatele verzi, fiind doar producători de energie. Nu este necesar ca terenurile să fie în același loc, însă distanța dintre ele să fie relativ redusă.

Dl secretar general intervine, menționând că la ora actuală, comuna Mihaești nu are disponibil decât izlazurile comunale în suprafața de 336 ha care sunt repartizate în mai multe puncte. Izlazurile comunale nu pot fi concesionate pentru a se construi pe acestea, având regim special de pasune. Pentru a se putea monta panouri fotovoltaice este

necesara emiterea unei Autorizatii de Construire fiind obligatorie respectarea unor proceduri. Se fac precizări din Legea 34/2013, modificata in 2018, fiind necesara scoaterea izlazului din circuitul agricol.

Dl Dobre spune că se poate aproba concesiunea de către Consiliul Local, urmând ca societatea sa se ocupe de tot ce inseamnă obtinerea autorizatiilor si scoaterea din circuitul agricol, dand exemplu o alta localitate care a procedat astfel.

D.nul secretar general considera ca anterior scoaterii la concesiune este necesar scoaterea din circuitul agricol al izlazurilor din partea Comunei Mihaesti intrucat firma nu ar avea acesta calitate. Au loc discutii pe aceasta tema, privind scoaterea din extravilan, fiind necesar un PUZ, însă fără precizarea unui temei juridic exact. Dl secretar general precizează că până in prezent nu a fost atacata nicio hotarare a Consiliului local, fiind necesară o discutie si cu juristii din cadrul Prefecturii Valcea privind concesionarea izlazurilor pentru construirea unui parc fotovoltaic.

Întrucât sunt necesare mai multe discuții, se amână emiterea unui proiect de hotarare privind concesionarea izlazurilor.

D-nul președinte de ședință, Cîrneanu Gheorghe, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Cîrneanu Gheorghe

**SECRETARUL GENERAL U.A.T,**  
*jurist* POPA Sabin-Constantin